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2.1. Σωστό το α. Τα δύο σώματα εκτελούν ταλάντωση ίδιου πλάτους Α. 

 Aa  2
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  Με διαίρεση κατά μέλη έχουμε:  
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2.2 Σωστό το γ. 

Η εξίσωση του στάσιμου κύματος είναι: 
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Με σύγκριση με την εξίσωση που δίνεται, προκύπτει: 
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2.3 

 Σωστό το γ. 

Εφαρμόζοντας την Αρχή Διατήρησης της Ορμής έχουμε: 
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α. Από την εξίσωση της περιόδου ισχύει: 
462 10410210222    LCT sec 

 

β. Το μέγιστο φορτίο του πυκνωτή είναι:  

   CVCQ 46

max 1050102    

H μέγιστη τιμή του ρεύματος: 

 5,0QI  όπου   sr /105
2 3



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Άρα η ζητούμενη εξίσωση είναι: 

)105(5,0 3 tt     

 

γ. Παρατηρούμε ότι 
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Η αντίστοιχη ενέργεια του μαγνητικού πεδίου είναι: 
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Η ενέργεια του ηλεκτρικού πεδίου προκύπτει με εφαρμογή της ΑΔΕ: 
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Ο ζητούμενος λόγος είναι: 
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α. Για τη μεταφορική κίνηση του Σ1 ισχύει: 
   cmcm amTWamF 1111              (1) 

 

 Για τη μεταφορική κίνηση του Σ2 ισχύει: 
   cmcm amWTamF 2222            (2) 

 

Για τη στροφική κίνηση της τροχαλίας : 
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Προσθέτοντας κατά μέλη: 

 )
2

( 2121

M
mmaWW cm  

2/3)325(30 smaa cmcm   

β) Από τη σχέση μεταξύ γραμμικής-

γωνιακής ταχύτητας έχουμε: 
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και με αντικατάσταση προκύπτει 
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m
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δ) Κάθε ένα από τα Σ1,Σ2 εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη 

κίνηση. 

Τη στιγμή που θα απέχουν μεταξύ τους 3m η μετατόπιση του καθενός θα 

είναι 1,5m.  Άρα θα ισχύει: 
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